

CONSILIUL LOCAL GURA HUMORULUI

JUDEȚUL SUCEAVA

Cons. Locala Oraș Gura Humorului			
JUDEȚUL SUCEAVA			
Inreg. la Nr.	1215	cu	anexe
Anul 20	22	luna	01 ziua 28

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

ADRIANA CRĂIUȚ, consilier local

Conform O.U.G. nr 57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Am depus jurământul în cadrul Consiliului Local Gura Humorului la data de 22.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii. Sunt secretar în Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, culte, activități sportive și de agrement.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte.

Prin intermediul paginii de Facebook dedicate funcției de consilier am relatat și relatez în mediul online informații referitoare la desfășurarea ședințelor de consiliu local pentru informarea cât mai multor locuitori și răspund solicitărilor pe care le primesc din partea acestora prin orice mijloc de comunicare.

Alături de colegii mei, am propus amendamente la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru inițierea unui parteneriat public-privat, în vederea reabilitării și administrării bazei sportive, respectiv terenuri de sport din cadrul Complexului de Agrement Ariniș, bunuri care aparțin domeniului public al Orașului Gura Humorului. Din păcate acestea nu au fost aprobate.

În încheiere, doresc să menționez că în perioada mandatului de consilier local aferentă anului 2021, toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Consilier local,